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Рост 16-17 см



НЕОБХОДИМЫЕ  МАТЕРИАЛЫ: 

~пряжа детская новинка цвет тела 18 
(ярн арт джинс цвет тела 73)
~ цвет  формы( по немногу зеленый,синий,белый, черный) 
~синтепон 
~глазки или полубусинами  черные 8 мм 
~ крючок 1,5 
~ кусочек белого фетра 
~ клеевой пистолет 
~ клей момент кристалл 
~звездочка для погон маленькая (на фуражку) 
~картон красный, черный на погоны
-медная проволока 2 мм сечением на одного 10см
-магнит неодимовый, если будете вязать магнит
-плотный картон или пластик для спинки магнита и стелек

УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ: 

Ка~ кольцо амигуруми 
Сс~соединительный столбик 
Сбн~столбик без накида 
Пссн~полустолбик с накидом 
Вп~воздушная петля 
С1н~ столбик с одним накидом 
С2н~столбик с двумя накидами 
Вп~воздушная петля 
Уб~убавка 
Пр~прибавка 
( )*5 ~ то,что в скобках, повторять 
указанное количество раз после звездочки



Голова-тело 
1.в ка 6сбн
2.(пр)*6=12
3. (1сбн,пр)*6=18
4. (2сбн,пр)*6=24
5. (3сбн,пр)*6=30
6. (4сбн,пр)*6=36
7-12. 36сбн
13. 6сбн, (пр,5сбн)*4, пр, 5сбн=41
14. 10сбн, пр, 1сбн, пр, 15сбн, пр, 1сбн, пр,10сбн=45
15-19. 45сбн
20. (2сбн,уб)*2, 29сбн, (уб, 2сбн)*2=41
21. 6сбн, (уб)*5, (1сбн, уб)*3, 1сбн, (уб)*5, 5сбн =28
22. (3сбн, уб)*5, 3сбн=23
Набить голову, хорошо выделяя щеки
23. (2сбн,уб)*5, 3сбн=18
24. (2сбн, уб)*4, уб = 13
25-27. 13сбн

Делаем утяжки лица. 
Кончики нитей от утяжек прячем при помощи иглы внутрь головы.

Утяжка глаз. 
Вводим иглу под подбородок у шеи, выводим  
в область глаза, то есть в ряд перед прибавками (между12 и 13 рядами), 
захватываем одну петлю и обратно под подбородок. Затянуть, 
утопив место под глаз. Между глаз 5 сбн. Второй аналогично. 



Утяжка улыбки. 
Вводим иглу в глаз, выводим в уголок рта (отсчитываем от глаза 5 рядов) 
вниз и  обратно в глаз. Немного подтягиваем. Второй  
уголок так же. Между уголками 5-6 петель. Протянуть тонкую  красную 
нить, это будет улыбка

Нос 
Нос вышить несколькими стежками на 
ширину двух столбиков. 
Уши. 
1. В ка 3 с1н.
Пришить. Либо вывязать сразу на голове, распределяя петли
на 2 петли на вязаном полотне
Щеки затонировать красным карандашом или пастелью.
Вышить брови, веки тонкой нитью



Меняем нить на цвет формы
Маркер идёт по центру спины строго 
вертикально.  Если смещается, выравнивайте 
петлями смещения. 
Вывязываем белым рубашку или тельняшку.
Для моряка верх вяжем полностью белым, 
цвет нити не меняем.
Если не хотите вывязывать треугольник 
рубашку, можно вязать все одним цветом, и на 
грудь приклеить треугольник из фетра 

28. Цвет кителя  1сбн, (пр)*3, белым (пр)*5, цвет кителя (пр)*3, 1сбн=24
(если вяжете тельняшку, на треугольнике чередуйте цвета или потом
вышивайте голубые полоски)
29. Цвет кителя (3сбн, пр)*2, белым (3сбн,пр)*2, цвет кителя (3сбн,пр)*2= 30
30. Цвет кителя (4сбн, пр)*2, 1сбн, белым 3сбн, (пр)*2, 3сбн, Цвет кителя
1сбн, (4сбн, пр)*2= 36
31. Цвет кителя 14сбн, белым 8сбн, цвет кителя 14=36
32. Цвет кителя 15сбн, белым 6сбн, цвет кителя 15сбн =36
33. Цвет кителя 16сбн,  белым 4сбн,  цвет кителя 16сбн=36
34. Цвет кителя 17сбн,  белым 2сбн,  цвет кителя 17сбн =36
35. Цвет кителя 36сбн
36. 5сбн, уб, 4сбн, уб, 10сбн, уб, 4сбн, уб, 5сбн = 32
37. 32сбн
38.5сбн, уб, 2сбн, уб, 10сбн, уб, 2сбн, уб, 5сбн = 28
39-40. 28сбн.
Если будете делать магнит по пояс, можно добавит  2 ряда. И чтобы тело
лучше держало форму, вырезаем по форме спинки картонку, ч.б.спина
была плоской и  хорошо прилегала к холодильнику.  Набивать только
перед, под картон на спине набивка не нужна.Набить.  Для магнита низ
сшить или провязать крючком за обе стороны 14сбн. Если вяжете с ногами,
зашивать не надо.



Нить меняем на цвет ремня. Нить не обрывать. Ею по желанию 
провяжем соединительными столбиками цепочку на стыке цветов 
формы и ремня. Нить при вязании находится внутри игрушки. 

41. 28сбн
Цвет формы.
42.(2сбн, пр)*2, 16сбн, (пр, 2сбн)*2=32
43. (3сбн, пр)*2, 16сбн,  (пр, 2сбн)*2=36
44-47.  36сбн
В шею можно вставить отрезок проволоки или деревянную шпажку.
Набить тело. Далее будем вывязывать ноги.

48. 3 вп, находим спереди середину ( это 18сбн от маркера) и вяжем по
левой ноге 18сбн, маркер



49. 3сбн за пп по цепочке ( за оставшиеся пп будем вязать вторую ногу),
18сбн =21
50-54.  21сбн
ДЛЯ ВДВ ВЯЖЕМ ПО-ДРУГОМУ. СМОТРИ НИЖЕ.
55. За передние пп 21сбн ( за оставленные будем пришивать обувь)
56-57. 21сбн

ДЛЯ ВДВ.
55. 21сбн
56. МЕНЯЕМ НИТЬ НА ЧЕРНУЮ
(берцы)
(3сбн, уб)*4, 1сбн=17
По стыку синего и чёрного провязать
сс синим (как с ремнем)
57-58. 17сбн, оставить нить для
пришивания ступни.

Для  второй ноги от маркера 18сбн  и 3сбн по цепочке.
Далее по описанию первой ноги

1.За оставленные пп набрать 21сбн цветом обуви.
Для удобства подкасать штаны до оставленных пп.
2. (5сбн, уб)*3=18
3. 18сбн
Оставить нить для пришивания ступни



Ступни.
1. Цепочка из 7вп, вяжем во вторую от крючка петлю вокруг цепочки за
полупетли- пр, 4сбн,  в одну петлю 4сбн,  4сбн,  пр=16
2. (Пр)*2, 4сбн,  (пр)*4, 4сбн,  (пр)*2=24
3. (1сбн, пр)*2, 4сбн   (1сбн, пр)*4, 4сбн, (1сбн, пр)*2=32
Вырезать стельку.
4-5. 32сбн
6. (1сбн, уб)*2, 4сбн,  (1сбн, уб)*4, 4сбн,  (1сбн,уб)*2=24
Вставить стельку
7. (Уб)*2, 4сбн,  (уб)*4, 4сбн,  (уб)*2=16
Набить ступню
8. (Уб)*8. Петли стянуть
Пришить к ногам.

Руки. 
Начинаем цветом тела. 
1.в ка 6сбн
2. (1сбн, пр)*3 =9
3-4. 9сбн
Меняем на цвет кителя
5. (2сбн, пр)*3=12
6.за задние полупетли 12сбн. За
передние затем обвяжите по кругу сбн.
7-12. 12 сбн (6 рядов)
13.дальше ряд не довязываем и вяжем
поворотными рядами  9сбн, вп, поворот
14. 9сбн, вп, поворот
15. Уб, 5сбн, уб, вп, поворот
16. Уб, 3сбн, уб,вп,поворот
17. Уб, 1сбн, уб.
18. 3сбн
Оставить нить для
пришивания. Вторая аналогично.
Набить.
Пришиваем отверстием к телу.



Фуражка общевойсковая.
Цвет кителя 
1.в ка 6сбн
2. (Пр)*6=12
3.(1сбн, пр)*6=18
4.(2сбн, пр)*6=24
5. (3сбн ,пр)*6=30
6. (4сбн, пр)*6=36
7. (5сбн,пр)*6=42
8. (6сбн, пр)*6=48
Вырезать такой формы картон.
9. 48сбн за задние полупетли.
10. (6сбн,уб)*6=42
11. 5сбн, уб, 3сбн, 2пссн, уб тоже полустолбиком,
(5пссн, уб)*2 , 2пссн, 3сбн, уб, 5сбн, уб=36
Вставить картон
12.4сбн, уб, 3сбн, 1пссн, уб, (4пссн, уб)*2, 1пссн,
3сбн, уб, 4сбн, уб=30
13-14. 30сбн нить закрепить
Козырек черным цветом
Берем фуражку отверстием от себя, отсчитываем от
места, где остановилось вязание 10сбн, закрепляет
черную нить и вяжем 1сбн, 2пссн в одну петлю,
2с1н, 1с2н, 2с2н в одну петлю, 2с1н, 2пссн в одну
петлю, 1сбн.
Вп, поворот 13 сбн  Нить закрепить. Прикрепить
звездочку или вышить. Фуражку пришить или приклеить к

голове. Можно немного набить. Вышить волосы.

Погоны я делаю из цветного картона низ красный,  
сверху черный, ч.б. красные края выступали.  
Вырезаю из цветной бумаги звездочку. Погоны клею 
на клеевой пистолет. Магнит на клеевой пистолет 
на затылок



Лацканы и воротник отворот 
1. Набираем цепочку из 25вп
2. Во вторую от крючка влево начинаем вязать- сс, 1сбн, 1пссн, 2с1н, 2вп
и зацепить цепочку  соединительным столбиком в той же петле, с
которой связывали последний с1н.( это один  лацкан)

Продолжаем по этой же цепи - это будет воротник ,который пойдет на 
шею сс, 2вп, в эту же  петлю 1с1н, далее (1с1н, прибавка тоже с  
накидом)*5 раз, 2с1н, 2вп и зацепить сс в ту же петлю, где связали 
последний с1н 
Приступаем ко второму лацкану. Сс, 2вп, 2с1н,  
1пссн, 1сбн. 

Нить не отрывать, провязать цепочку из 7вп.  Это будет запах кителя. 
Пришить, как на  фото, вокруг треугольника из фетра или вывязаной 
рубашки и вокруг шеи.



Берет ВДВ.
1.в ка 6сбн
2. (Пр)*6=12
3.(1сбн, пр)*6=18
4.(2сбн, пр)*6=24
5. (3сбн ,пр)*6=30
6. (4сбн, пр)*6=36
7. (5сбн,пр)*6=42
8. (6сбн, пр)*6=48
9-12.  48сбн (4ряда)
13. (6сбн, уб)*6=42
14. (12сбн,уб)*3=39
15. 39сс
16. Темно синим 39сбн
Сделать сбоку складку и прошить.
Вышить кокарду.

Погоны. Вяжем поворотными 
рядами
1. Цепочка из 6сбн
2-3. 5сбн. Оставить нить для
пришивания
Вышить жёлтые полоски.



Воротник гюйс.
Вяжем поворотными рядами. 
1. Цепочка из 17вп
2-8. 16сбн, 1вп, поворот
Вывязываем первую сторону лямку
9.5сбн, вп, поворот
10. Уб, 3сбн,  1вп, поворот
11. Пр, 1сбн, уб, 1вп, поворот
12. 4сбн,  1вп, поворот
13. Пр, 1сбн, уб,  1вп, поворот
14. Уб, 2сбн,  1вп, поворот
15. 3сбн, 1вп, поворот
16. Уб, пр, 1вп, поворот
17. 1сбн,  уб, 1вп, поворот
18-20. 2сбн
Прикрепить нить с другой стороны
С края и вяжем с 9 по 20 ряды.

Обвязать периметр снаружи
Вышить полосочки. Пришить.

Бескозырка.
1. В ка 6сбн
2. (Пр)*6=12
3. (1сбн, пр)*6=18
4. (2сбн, пр)*6=24
5. (3сбн, пр)*6=30
6. (4сбн, пр)*6=36
7. (5сбн, пр)*6=42
8. (6сбн,пр)*6=48
Вырезать картон размера
связаного круга.
9. За задние пп 48сбн
10. 48сбн
11. (6сбн, уб)*6=42
12-13. 42сбн
Чёрным
14-15. 42сбн
Ленточки можно сделать из атласной ленты 5мм шириной (ред.)
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